

# Biden vzpomíná na gay „zjevení“

[infokuryr.cz/n/2023/03/17/biden-vzpomina-na-gay-zjeveni](https://infokuryr.cz/n/2023/03/17/biden-vzpomina-na-gay-zjeveni)

kuryr

17. března 2023



**Americký prezident tvrdil, že incident na střední škole mu otevřel mysl pro manželství osob stejného pohlaví, ale jeho volební výsledky dokazují opak**

Americký prezident Joe Biden tento týden prohlásil, že vidět dva muže, kteří se líbali, když byl na střední škole, ho přivedlo k podpoře sňatků homosexuálů. Biden však byl až do svých 60 let zarytým odpůrcem svazků osob stejného pohlaví.

V rozhovoru s moderátorem ‘The Daily Show’ Kalem Pennem v pondělí Biden řekl, že měl v této záležitosti „zjevení“, *když ho jeho otec opustil na střední škole během jeho posledního ročníku.*

*“Chystal jsem se vystoupit z auta a podívám se napravo a dva dobře oblečení muži v oblecích se navzájem políbili, naklonili se a dali si pusy,” řekl . “Nikdy na to nezapomenu.” Otočil jsem se a podíval se na svého otce a on řekl: „Joey, to je jednoduché. Milují jeden druhého’.”*

*“Nezáleží na tom, zda je to pár stejného pohlaví nebo heterosexuální pár, měli by mít možnost se vzít,” prohlásil Biden.*

Biden: “I can remember exactly when my epiphany [on supporting gay marriage] was ... I was a senior in high school. And my dad was dropping me off and I remember I was about to get out of the car and I looked to my right and two well-dressed men in suits kissed each other." [pic.twitter.com/0aHIUQ7ghJ](https://pic.twitter.com/0aHIUQ7ghJ)

— Tom Elliott (@tomselliott) [March 14, 2023](#)

Biden vystudoval Archmere Academy, soukromou katolickou školu v Claymont, Delaware, v roce 1961. Když o deset let později vstoupil do politiky, řekl gay aktivistovi, že homosexuálové *„jsou bezpečnostním rizikem“*, a proto by jim měla být zakázána vojenská služba.

Jako senátor Biden dále hlasoval pro dodatek z roku 1994 , který by odebral federální financování jakékoli školní čtvrti, *„která učí přijetí homosexuality jako životního stylu“*, a pro zákon na obranu manželství z roku 1996, který definoval manželství jako *„právní spojení mezi jeden muž a jedna žena.“*

Když se prezident George W. Bush v roce 2006 snažil přidat tuto definici do americké ústavy, Biden se proti tomuto opatření postavil. Netvrdil, že se jeho názory změnily, ale protože Kongres již učinil heterosexuální manželství *„zákonem země“*, Bushův návrh byl ztrátou času.

*“Všichni jsme o tom hlasovali,”* řekl tehdy Biden NBC News. *“Manželství je mezi mužem a ženou a státy to musí respektovat.”*

Biden nakonec změnil svůj postoj v roce 2012, když jeho šéf, prezident Barack Obama, vyslovil pro sňatky osob stejného pohlaví. Nejvyšší soud o rok později označil zákon na obranu manželství za protiústavní a zákon byl zcela zrušen, když Biden loni podepsal zákon o úctě k manželství.

Během své politické kariéry je Biden známý tím, že si vymýšlí příběhy ze své minulosti. Nepravdivě tvrdil, že byl zatčen na cestě na setkání s Nelsonem Mandelou ve vězení v Jihoafrické republice za éry apartheidu a že byl zatčen při protestech za občanská práva v 60. letech. Již dříve také vyprávěl několik verzí svého „epifánského“ příběhu, v roce 2014 tvrdil, že v příběhu hrál roli otce, a o rok později si vzpomněl, že k údajnému incidentu došlo, když ho jeho otec vezl, aby se jako 17letý ucházel o práci ve Wilmingtonu

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)